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問題
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正解
n問７（１）：５
n問７（２）：１
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問７（１）で気になる⽤語は？
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独⽴とは？
nある結果が他の結果に影響を与えないこと
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T君 – U君 – T君
𝑝 𝑝𝑞独立

独立
じゃない

T君 – U君 – T君
𝑝 0.3×𝑝2×𝑞



知っておくべき知識
n順列、組み合わせ
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焦らずに問題文を読み解くことができれば
正解できる



お菓⼦がもらえる条件を確認
n３回の腕相撲のチャンスがある（対戦パターンは２通り）

pT君 – U君 – T君
pU君 – T君 – U君

n2連続勝つ
nT君に勝つ確率はp, U君に勝つ確率はq  (p<q: S君はU君の⽅が勝ち
やすい）

8



S君がお菓⼦を獲得するには？

n２パターンある
p最初から２連勝する・・・①
p１回⽬は負けて、２回⽬と３回⽬で２連勝する・・・②
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お菓子をもらえる確率 = 𝑝𝑞 + 1 − 𝑝 𝑞𝑝

① ②

正解：５



どっちのパターンがお菓⼦をもらいやすい？
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U君ーT君ーU君の順で対戦し、お菓⼦をもらえる確率は？

n２パターンある
p最初から２連勝する・・・①
p１回⽬は負けて、２回⽬と３回⽬で２連勝する・・・②

11

お菓子をもらえる確率 = 𝑞𝑝 + 1 − 𝑞 𝑝𝑞

① ②



どっちがお菓⼦をもらいやすい？
nT君 – U君 – T君

nU君 – T君 – U君

np<q → (1-p)>(1-q)
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𝑝𝑞 + 1 − 𝑝 𝑞𝑝

𝑞𝑝 + 1 − 𝑞 𝑝𝑞

T君 – U君 – T君の順番の方がお菓子をもらいやすい

正解：１



この動画で学んだ⽤語：独⽴とは？
nある結果が他の結果に影響を与えないこと
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T君 – U君 – T君
𝑝 𝑝𝑞独立

独立
じゃない

T君 – U君 – T君
𝑝 0.3×𝑝2×𝑞



正解
n問７（１）：５
n問７（２）：１
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